

EDITAL Nº 243/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 226/2016 SELEÇÃO DE PROFESSORES SUPERVISORES PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA PIBID/UNIPAMPA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 226/2016, de 26 de agosto de 2016, publicado no Portal da UNIPAMPA em 29 de agosto de 2016, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

2.1 A licenciatura listada no Quadro 1 fará seleção de candidato titular para vaga no subprojeto do Projeto Institucional PIBID/UNIPAMPA:

Licenciatura	Área	Campus	Número de vagas
Matemática	Matemática	Bagé	02
Matemática	Matemática	Itaqui	02
Ciências Exatas	Matemática	Caçapava do Sul	01
Letras Português	Letras	Jaguarão	02

Quadro 1: Subprojeto com seleção para vaga de bolsista ID titular.

(...)

Leia-se:

(...)

2.1 A licenciatura listada no Quadro 1 fará seleção de candidato titular para vaga no subprojeto do Projeto Institucional PIBID/UNIPAMPA:

Licenciatura	Área	Campus	Número de vagas
Matemática	Matemática	Bagé	02
Matemática	Matemática	Itaqui	02
Ciências Exatas	Matemática	Caçapava do Sul	01
Letras Português	Letras	Jaguarão	02
Letras Português	Letras	Bagé	01

Quadro 1: Subprojeto com seleção para vaga de bolsista ID titular.

(...)

Onde se lê:

2.2 As licenciaturas constantes no Quadro 2 farão seleção de candidatos para compor cadastro de reserva nos respectivo subprojetos do Projeto Institucional PIBID/UNIPAMPA:

Licenciatura	Área	Campus
Ciências da Natureza	Ciências	Uruguiana
Educação Física	Educação Física	Uruguiana
Ciências Exatas	Química	Caçapava do Sul
Pedagogia	Pedagogia	Jaguarão
Química	Química	Bagé

Quadro 2: Subprojetos com seleção para suplentes na vaga de bolsista ID.

(...)

Leia-se:

(...)

2.2 As licenciaturas constantes no Quadro 2 farão seleção de candidatos para compor cadastro de reserva nos respectivos subprojetos do Projeto Institucional PIBID/UNIPAMPA:

Licenciatura	Área	Campus
Ciências da Natureza	Ciências	Uruguaiana
Educação Física	Educação Física	Uruguaiana
Ciências Exatas	Química	Caçapava do Sul
Pedagogia	Pedagogia	Jaguarão

Quadro 2: Subprojetos com seleção para suplentes na vaga de bolsista ID.

(...)

Onde se lê:

(...)

8.3.3 As entrevistas serão realizadas conforme datas, horários e locais indicados no Quadro 4:

Licenciatura	Área	Campus	Data	Horário	Local
Ciências da Natureza	Ciências	Uruguaiana	06/09/16	15h	LIFE
Educação Física	Ed.Física	Uruguaiana	06/09/16	14h30	Lab. Medidas e Avaliação
Ciências Exatas	Química	Caçapava do Sul	08/09/16	14h	LIFE – sala 301
Ciências Exatas	Matemática	Caçapava do Sul	06/09/16	16h	Sala 13
Matemática	Matemática	Bagé	08/09/16	15h	Sala 4308 - LEMA
Matemática	Matemática	Itaqui	08/09/16	9h	Sala 105 - Campus
Pedagogia	Pedagogia	Jaguarão	08/09/16	18h	Sala Pedagogia - Sala 503
Letras Português	Letras	Jaguarão	06/09/16	14h	Sala 107

Quadro 4: Locais, datas e horários das entrevistas.

(...)

Leia-se:

(...)

8.3.3 As entrevistas serão realizadas conforme datas, horários e locais indicados no Quadro 4:

Licenciatura	Área	Campus	Data	Horário	Local
Ciências da Natureza	Ciências	Uruguaiana	06/09/16	15h	LIFE
Educação Física	Ed.Física	Uruguaiana	06/09/16	14h30	Lab. Medidas e Avaliação
Ciências Exatas	Química	Caçapava do Sul	08/09/16	14h	LIFE – sala 301
Ciências Exatas	Matemática	Caçapava do Sul	06/09/16	16h	Sala 13
Matemática	Matemática	Bagé	08/09/16	15h	Sala 4308 - LEMA

Matemática	Matemática	Itaqui	08/09/16	9h	Sala 105 - Campus
Pedagogia	Pedagogia	Jaguarão	08/09/16	18h	Sala Pedagogia - Sala 503
Letras Português	Letras	Jaguarão	06/09/16	14h	Sala 107
Letras Português	Letras	Bagé	06/09/16	9h	Sala 4209 B

Quadro 4: Locais, datas e horários das entrevistas.

(...)

Bagé, 01 de setembro de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor